
 

 

   للصف: العاش الدراسات الاجتماعية  مادة:    امتحـان   إجابة   نموذج 
 م 2024/ 2023  - هـ    1445للعام الدراسي  

     الدور الأول   – الثانيالفصل الدراسي 

 (درجة 12)                                                                                                                    إجابة السؤال الأول           

 المفردة 
البديل  
 الصحيح

 الإجابة 

 
 الصفحة الدرجة 

 12 1 ه64 د  1

 43 1 ( محافظة ظفار 4رقم )  د  2

 أ 3
 البصرة 

 
1 15 

 أ  4

                         

1 60 

 ب  5
 
 
 

1 47 

 أ  6
 
 
 

1 46 -47 

 76 1 سيلكون فال  ج  7

 66 1 جورج واشنطن  ج  8

 108 1 مصر  ب  9

 37 1 العضوية. زيادة نسبة الأملاح وانخفاض المواد   د  10

 100 1 الاتحاد الأوروب  د  11

 44 1 ( الجزائر 4رقم )  د  12

 درجة 12 المجموع 
 

                               درجةدرجة 60الدرجة الكلية /                      صفحات                    (5)الإجابة في  تنبيه: نموذج 



 للصف: العاش الدراسات الاجتماعية  امتحـان مادة:    إجابة نموذج  
 الدور الأول  –لثانياالدراسي  الفصل   م 2024/ 2023  - هـ    1445للعام الدراسي  

 درجة(   12)   إجابة السؤال الثان 

 الجزئية 
 الإجابة 

 
 الصفحة الدرجة 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
ا
 أول

 
 

 

   أ(
 الغرب الأوسط الشرقي 

 ا  فريقيا حاليأ غرب  تشاد  ا  السودان حالي

3 
لكل  درجات  

مفردة  
 درجة 

20 

 ب(

 المفهوم/المصطلح  العبارة  م
 

1 
تدهور خصوبة الأراضي المنتجة، سواء كانت  

 زراعية. مراعي طبيعية أم أراضي 
 التصحر 

 حجر الخفاف  زجاج طبيعي ينتج عن الحمم البركانية.  2
 

3 
تكتل اقتصادي يجمع بين الولايات المتحدة  

 الأمريكية وكندا والمكسيك.
 النافتا

3 
درجات  
لكل  
مفردة  
 درجة 

 
36 
 
57 
 
99 

 
 

 

 ا  ثاني 
 

 

 لى الناس وعاملهم معاملة حسنة. إأحسن  •

 المجتمع. متسامحا  مع كافة فئات   •

 رفع الظلم عن كاهل المواطنين. •

 وزع الأموال والصدقات على الفقراء والمحتاجين. •
 درجة فقط(. إجابة  )يكتفى بذكر اثنين لكل 

 
 

2 
 

 

 
 

18 
 

 
 
 

 ا  ثالث 

زيادة ارتفاع نسبة غازات ثان أكسيد الكربون والميثان في الغلاف الجوي،   -1
 ، الاقتصادية والبشرية، في مجال الصناعةنتيجة التطور الكبير في الأنشطة 

 ووسائل التدفئة، والتبريد.      ،والزراعة
 ما يشير للمعنى(  )أو 

 
2 

 
32 

( تحسين أداء الآلات والأجهزة التي تعتمد على البترول، التوقف عن استخدام  2
غاز الكلور فلورو كربون، سن قوانين وتشريعات بيئية عالمية، البحث عن  

بدائل نظيفة، الحد من تلوث الهواء، منع غاز الميثان من الوصول للجو.                    
 درجة فقط(.إجابة يكتفى بذكر اثنين لكل  )

 
2 

 
34 

 درجة   12 المجموع 



 للصف: العاش الدراسات الاجتماعية  امتحـان مادة:    إجابة نموذج  
 م 2024/ 2023  - هـ    1445للعام الدراسي  

     الدور الأول   – الثانيالفصل الدراسي 

 درجة(   12الثالث ) إجابة السؤال  

 الإجابة  الجزئية 

 
 الصفحة  الدرجة 

 
 
 لا أو 
 
 
 
 
 
 
 

 

 الثانوية الأولية  المخاطر  الرقم 

   الزجاج المتطاير من المبان المحطمة.  1

   انتشار بعض الامراض والأوبئة.  2

   الانزلاقات الأرضية.  3

   قطع خطوط الكهرباء وانابيب المياه.  4

4 
لكل  درجات  

مفردة  
 درجة 

 
 
 
54-55 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 ا  ثاني 

 105 1 الآسيان  - 1 

 67 1 سكا ألا     3 -2

 33 1 ذوبان الكتل الجليدية -3

 103 1 بسبب عدم اعتماد بريطانيا العملة الموحدة اليورو   -4

 
 
 

 ا  ثالث 
 

 75 2 أ( تجنب الضرائب العالية في بلادهم 

 السياسات غير المرنة لأسعار الصرف. -ب( 
 شكات مدانة.  -      
 قطاع مصرفي ضعيف. -      
 قروض طويلة وقصيرة الأجل بالعملات الحكومية. -      
 ضوابط مصرفية متراخية. -      
 تقييم غير صارم للمخاطر الائتمانية والسوقية.   -      
 لوائح مصرفية وإشافية غير كافية.  -      
 

 درجة فقط(. إجابة)يكتفى بذكر اثنين لكل  

2 107 

 درجة   12 المجموع 
 



 للصف: العاش الدراسات الاجتماعية  امتحـان مادة:    إجابة   نموذج 
     الدور الأول  – الثانيالدراسي  الفصل   2024/ 2023  - هـ  1445للعام الدراسي  

 درجة(   12الرابع ) السؤال  إجابة  

 الصفحة الدرجة الإجابة  الجزئية 

 

 

 

 

 

 

 لا  أو 
 

 رابطة الدول المطلة على المحيط الهندي.   –أ( 
          مجلس التعاون الخليجي.  -    

 يكتفي بذكر إجابة واحدة فقط(.)

1 99 
 
 

   .تعبر عن التضامن والتكامل بين دول الأعضاء –( ب
 _ تحقق القوة الاقتصادية.     
 _ تحقق التقارب وتوثق العلاقات بين الشعوب.     
 _ إرساء قواعد السلام والاستقرار.      
 _ زيادة التخصص الإقليمي في الإنتاج.      

 _ زيادة حجم التجارة الخارجية وزيادة حجم السوق الداخلي.      

 _ إزالة القيود والحواجز الجمركية.       
 

 درجة فقط(.  إجابة)يكتفى بذكر اثنين لكل 

 
 
2 

 
 
98 
99 

 

 

 

 

 

 

 ا  ثاني 
 

 

    أ( 
 
 
 
 

 التصحر الشديد            التصحر الطفيف            التصحر الشديد جدا                 

 

3 
درجات  
لكل  
مفردة  
 درجة 

 

 

42 

 . تحرك عدد من الجزر الصغيرة في المحيط الهندي بعيدا  عن مكانها الحال –ب( 
 . مترا  26تحرك جزيرة سومطرة عن موضعها بمقدار  -      
      .قلص زلزال سومطرة من سرعة دوران الأرض حول نفسها، بذلك زاد طول اليوم  -      
 . سم2.5تأثر محور الأرض لتتغير زاوية ميله بمقدار  -      
 

 درجة فقط(. إجابة)يكتفى بذكر اثنين لكل 

 
 
2 
 
 

 
 
61 
 
 

 . درجة الحرارةـ 
 الارتفاع عن سطح البحر. ـ 
 .  موقع المكان بالنسبة للمسطحات المائيةـ 

 درجة فقط(. إجابة)يكتفى بذكر اثنين لكل 

 
 
2 

 
 
46 

 

 ا  ثالث 
 19 1 موية لأ أ( الدولة ا 

 19 1 ( الصحيح   المهلب بن أب صفرة )        قتيبة بن مسلم الباهلي الخطأب(

 درجة 12   المجموع
 
 



 للصف: العاش الدراسات الاجتماعية  امتحـان مادة:    إجابة   نموذج 
 م 2024/ 2023  - هـ  1445للعام الدراسي  

     الدور الأول   – الثانيالفصل الدراسي 

 درجة(   12(السؤال الخامس إجابة  

 الصفحة  الدرجة  الإجابة  الجزئية 

 

 

 اولا 

 تتأثر بالأعاصير التي تتكون فوق المحيط الهندي وبحر العرب.  
 عمان المطل على بحر العرب والمحيط الهندي.                      ةبسبب الموقع الجغرافي لسلطن -

     )  )أو ما يشير للمعنى

 

 
1 

 
52 

 

 

 

 
 ا  ثاني 
 

 

 

 الأحزمة الخضراء: زراعة أشجار مقاومة للجفاف تعمل كمصدات للرياح. - 1 أ(
 تشجير مساحات واسعة من أجل تثبيت التربة وحمايتها من الانجراف.  -
 

 يكتفي بذكر إجابة واحدة فقط(.)

 
2 

 
43 

 54 2 توابع الزلزال: هزات صغيرة تأتي بعد الهزة الرئيسية بعدة أيام أو عدة شهور. - 2 أ(

 44 2 ب( تثبيت التربة وإعادة خصوبتها. 

 البرامج الفضائية)صاروخ(.    –ج( 
 قوة صناعية كبرى في مجال تصنيع الطائرات والسيارات والقطارات -      
 (.T.GV)القطار السريع       
 وصول الشعوب إلى مستويات معيشية جيدة ومتقاربة المستوى.  -

 
 يكتفي بذكر إجابة واحدة فقط(.)

 
1 

 
103 

 
 
 ا  ثالث 

 
 
 
 
 
 
 

 
4 

درجات  
لكل  
مفردة  
 درجة 

 
66 
 
71 
 
102 
 
102 

 درجة 12 المجموع 
 انتهت الإجابة 


